
IQ57A- Dinámica y Control de Procesos 
Profesor: Cristian Salgado 

Pauta Actividad 6 
 
Problema 1 
 
a) Ecuación Característica: 
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Matriz de Routh 
 
Fila  
1  2  1+Kc 
2  3  2Kc 
3  (3-Kc)/3 
4  2Kc 
 
b) El sistema es estable si toda la primera columna es > 0, luego 

 
2 > 0 
3 > 0 
(3-Kc)/3 > 0  � Kc < 3 
2Kc > 0   � Kc > 0 
 
El caso crítico ocurre cuando Kc = 3, quedando la matriz de Routh: 
 

Fila  
1  2  4 
2  3  6 
3  0 
4  6 

 
  

c) � tenemos una raíz imaginaria con parte real igual a 0. Para obtener los polos 
imaginarios se resuelve:  

02 =+ DCs  
Con C y D coeficientes de la fila (n-1), leídos de izquierda a derecha. En este caso C=3 
y D=6. 
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d) Aplicando Teorema del valor final 
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